МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ

ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
«ДОМ ДЕТСКОГО ТВОРЧЕСТВА»

КРАСНОСЛОБОДСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
РЕСПУБЛИКИ МОРДОВИЯ
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Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Дом детского творчества» Краснослободского муниципального района Республики Мордовия предлагает Вам услуги по организации летнего отдыха и оздоровления детей в детском оздоровительном лагере «Золотой колос», который располагается в самом живописном месте района – в сосновом лесу, недалеко от реки Мокши, в посёлке Преображенский, что в 10 км от города Краснослободска.

Основной целью деятельности лагеря является создание благоприятных условий для полноценного отдыха, оздоровления детей, развития их личностного потенциала, патриотического воспитания детей в возрасте от 7 до 16 лет.

На территории лагеря располагаются одноэтажные просторные, солнечные жилые корпуса, столовая, клуб, медпункт, административное здание. Лагерь находится под круглосуточной охраной вневедомственной службы и обслуживанием медицинского персонала.
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В ДОЛ «Золотой колос» для отдыха детей в 2016 году организовано 3 смены продолжительностью 21 день.
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1 смена: 7 июня – 27 июня;
2 смена: 2 июля – 22 июля;
3 смена: 30 июля – 19 августа.

В стоимость путёвки входит: проживание, пятиразовое сбалансированное    питание,    медицинское    обслуживание,    транспорт,
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страховка, спортивно-культурная программа, круглосуточная охрана, лечение детей с заболеваниями органов зрения.
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Полная стоимость путёвки составляет 15900,00 рублей.
Предлагаем Вам приобрести путёвки в ДОЛ «Золотой колос» по льготной цене:
● для работников бюджетной сферы – 4881,30 рублей;

● для остальных категорий граждан – 10390,65 рублей.

Количество льготных путёвок ограничено. Стоимость льготной путёвки может оплатить работодатель, родитель, а также профсоюзная организация.
Воспитательная работа с детьми проводится отрядом молодых талантливых вожатых из числа студентов педагогического отряда ФГБОУ ВПО «МГПИ имени М.Е. Евсевьева», прошедших школу вожатского мастерства, которые реализуют в лагере историко-патриотическую программу летнего отдыха «Вехи истории». В рамках данной программы в лагере проходят массовые мероприятия, театрализованные праздники, игры, шоу-программы, конкурсы, экскурсии и  многое другое.

На протяжении смен в лагере организована работа различных кружков и студий.
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ДОЛ «Золотой колос» имеет  песчаный  пляж на берегу реки Мокши, открытую волейбольную и футбольную площадки, площадку для игры в бадминтон, 5 теннисных столов, детские горки, качели, спортивные тренажёры.
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Хорошо продуманная развлекательная программа не даёт ребятам скучать. Дети получают возможность проявить свои силы, выносливость, почувствовать радость личных побед и работы в коллективе, научиться ставить перед собой цели и достигать их, проявлять самостоятельность, научиться  заботиться о друзьях. Основная идея летнего детского лагеря – отдых с пользой и смыслом. Мы создаём все условия для того, чтобы каждый ребёнок смог за одну смену отдохнуть от школы, городской суеты и вернуться домой с массой новых друзей, впечатлений и тёплых воспоминаний.

В 2014 году ДОЛ «Золотой колос» признан лауреатом республиканского конкурса «Лучшие товары Мордовии» в рамках Всероссийской Программы «100 лучших товаров России» в номинации «Товары и услуги для детей».

Приглашаем отдохнуть всех желающих детей в наш летний лагерь!

Наш адрес: Республика Мордовия,  Краснослободский район,

пос. Преображенский.

Телефоны:

8(83443)3-01-86 – МБУ ДО «Дом детского творчества»
(оформление путёвок);
8(83443)2-21-07 – бухгалтерия МКУ «Управление образованием».
Сайт: detstvo2011.ucoz.ru
E-mail: detstvo13@yandex.ru
8(8-342)77-72-01 – Министерство социальной защиты населения

Республики Мордовия.

С уважением, директор

МБУ ДО «Дом детского творчества»

А.С. Ромашкин

