      Аналитическая справка по проведению муниципального этапа Всероссийской предметной олимпиады школьников                                                в Краснослободском муниципальном районе                                                                   в 2020-2021 учебном году                                                                                                      
      В муниципальном этапе  Всероссийской  олимпиады  школьников  приняли участие 1241 учащихся 7-11 классов из 10 общеобразовательных учреждений Краснослободского  муниципального района по 20 предметам. По итогам  олимпиады  определены – 104 победителя (8 % от всех участников)  и 435 призера (35%). 
     Традиционно, наибольшее количество школьников приняли участие        в олимпиадах по физической культуре-120, ОБЖ-100, обществознанию – 95, биологии – 80,  русскому языку – 78, математике -78, истории – 78, физике-73, литература -70, география -65.
     Хорошие результаты по отдельным предметам показали учащиеся следующих школ: 

- МБОУ «ОЦ «Краснослободская СОШ № 1» (литература, МХК, русский язык, обществознание, технология,  география, право, биология,  математика,  английский язык,   экология, экономика, история, ОБЖ,  химии, физическая культура, физика)

- МБОУ «Краснослободский многопрофильный лицей» (право,  биология, математика, литература, русский язык,  химия,  технология, английский  язык, история, ОБЖ, обществознание, экономика,  экология, география, физическая культура, МХК, информатика, физика)

- МБОУ «Гуменская СОШ» (право, физика, история, биология,   экология, экономика,  география,  физическая культура, литература, ОБЖ, русский язык,  технология, математика, английский язык, обществознание, астрономия)

- МБОУ «Учхозская СОШ»  (литература, МХК, ОБЖ, физическая культура, технология, биология, обществознание, география, экономика, право, физика, химия, английский язык)

- МБОУ «Красноподгорная СОШ им. П.М. Волкова» (физика, физическая культура, ОБЖ, технология,  география, литература, биология, химия, экономика, математика, обществознание, МХК, право, астрономия)

- МБОУ «Куликовская СОШ» (география, экономика, обществознание, русский язык, история, биология, немецкий язык, физическая культура, ОБЖ, право, технология, астрономия, английский язык)

- МБОУ «Селищинская СОШ» (география, русский язык, обществознание, ОБЖ, физика, биология, немецкий язык, история, право, физическая культура)

- МБОУ «Сивинская ООШ» (биология, литература, обществознание, физическая культура, физика)

- МБОУ «Новокарьгинская СОШ» (технология, география, биология, экономика, экология,  русский язык, обществознание, МХК,  английский язык)

- МБОУ «Мордовскопаркинская ООШ» (история, биология, литература, физическая культура).
      В соответствии с республиканским рейтингом 138 учащихся школ района  в январе-феврале 2021 году  примут участие в республиканском этапе олимпиады школьников.
     По предметам: русскому языку – 5,  математике -5, биологии – 7,  литературе – 8, географии - 1, обществознанию – 3, физике-9, истории – 7, английскому языку – 1, ОБЖ-20, химии -11, информатике -1, праву -14, технологии-12, астрономии- 7, экологии- 8, физической культуре-7, искусству -6, экономике 20, немецкий язык -4. 
      Кроме этапов Всероссийской олимпиады школьников была проведена  Межрегиональная олимпиада школьников по мордовскому языку                   и литературе,  приняло участие 83 обучающегося. По итогам  олимпиады  определены: 9 победителей (10 % от всех участников) и 27 призеров (32 %). 
       Победители по мордовскому (мокшанскому) языку  среди обучающихся               3-7 классов школ с русским  (родным) языком обучения стали учащиеся: МБОУ «Краснослободский многопрофильный лицей» -12, МБОУ «Гуменская СОШ» -6, МБОУ «Красноподгорная СОш им. П.М.Волкова», МБОУ «Куликовская СОШ», МБОУ «Мордовскопаркинская ООШ» - по 4, МБОУ «ОЦ «Краснослободская СОШ №1» - 3, МБОУ «Новокарьгинская СОШ» - 2, МБОУ «Учхозская СОШ»-1.
